



Ηράκλειο, 23 Δεκεμβρίου 2022

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκδηλώσεις με θέμα «Ασφάλεια και Υγεία στην Εργασία: Θέμα Ευθύνης και όχι τύχης»



Η ομάδα Μαθητείας της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου Κρήτης με υπεύθυνες την κ. Αιμιλία Κεγιαδάκη και την κ. Μαρία Βασιλάκη σε συνεργασία με την Επιθεώρηση Εργασίας και υπεύθυνο τον Επιθεωρητή Εργασίας, κ. Ελευθέριο Καπανταϊδάκη, τη Διευθύντρια του 6^{ου} ΕΠΑΛ Ηρακλείου κ. Άννα Λίβα και τη

Διευθύντρια 1^{ου} Ε.Κ. Ν. Ηρακλείου κ. Αφροδίτη Μιχαηλίδη, υλοποίησε μια σειρά εκδηλώσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης με θέμα:

«Ασφάλεια και Υγεία στην Εργασία: Θέμα ευθύνης και όχι τύχης».

Οι ενημερώσεις υλοποιήθηκαν στο κτιριακό συγκρότημα του 1^{ου} Εργαστηριακού Κέντρου Ν. Ηρακλείου 09/12/22, 13/12/22 και 22/12/22.

Ομιλητής ήταν ο Επιθεωρητής Εργασίας, υπεύθυνος υγείας και ασφάλειας στον εργασιακό χώρο, κ. Καπανταϊδάκης Ελευθέριος. Συμμετείχαν οι μαθητευόμενοι των τμημάτων μαθητείας τμήματος, ηλεκτρονικών του 6^{ου} ΕΠΑΛ, φυσικοθεραπευτών 3^{ου} ΕΠΑΛ, ηλεκτρολόγων του 6^{ου} ΕΠΑΛ, ιατρικών εργαστηρίων του 2^{ου} ΕΠΑΛ και μηχανολόγων του 6^{ου} ΕΠΑΛ.

Ο κ. Καπανταϊδάκης έδωσε οδηγίες στους μαθητευόμενους και τους καθοδήγησε πώς να οργανώσουν τον εργασιακό τους βίο συστηματικά και με ασφάλεια, έτσι ώστε να διασφαλίσουν όλα τα νόμιμα εργασιακά δικαιώματα και την υγεία τους ως μαθητευόμενοι και μετέπειτα εργαζόμενοι. Επίσης μίλησε για τα εργατικά ατυχήματα και για τα μέτρα που πρέπει να παίρνουν οι εργοδότες για την αποφυγή τους, αλλά και για την υπεύθυνη στάση των εργαζόμενων στην τήρηση των κανόνων ασφάλειας.

Οι εκδηλώσεις αυτές εντάσσονται στην ευρύτερη προσπάθεια της ΔΔΕ Ν. Ηρακλείου της ΠΔΕ Κρήτης να στηρίξει το θεσμό της μαθητείας μέσα από το θεσμοθετημένο πλαίσιο λειτουργίας της έτσι ώστε η εμπειρία της εκπαίδευσης στους χώρους εργασίας να δώσει στους μαθητευόμενους όσον το δυνατό περισσότερα εφόδια στο μετέπειτα εργασιακό τους βίο.

Η ΔΔΕ Ηρακλείου προγραμματίζει να συνεχίσει ανάλογες δράσεις για τους μαθητευόμενους όλων των τμημάτων μαθητείας και τους μαθητές των ΕΠΑΛ σε συνεργασία με την Επιθεώρηση Εργασίας.

Ο Διευθυντής της Δ/νσης Δ.Ε.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ